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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Φέτος ετοιμάσαμε για σας ένα ταξίδι που διατρέχει όλη τη Μεγάλη Βρετανία από τις νοτιοδυτικές ακτές 

της Κορνουάλης ως τα βορειονατολικά Χάιλαντς απέναντι από τη συστάδα των Ορκάδων νήσων και τις 

εσωτερικές Εβρίδες στα δυτικά. Σε αυτό το ταξίδι θα απολαύσουμε την πανέμορφη Βρετανική ενδοχώρα 

με τις λίμνες και τα καταπράσινα δάση. Θα ψηλαφίσουμε την ιστορία του τόπου στους πύργους και τα 

μεγαλόπρεπα κάστρα του. Και θα ατενίσουμε τα μολυβένια νερά των βόρειων θαλασσών και των Λοχ 

που κρύβουν θρύλους για δράκους και γενναίους πολεμιστές! Ωστόσο δεν θα παραλείψουμε την 

πολιτιστική διάσταση του παρελθόντος, αλλά και του παρόντος, αφού θα επισκεφθούμε μουσεία και 

αρχαιολογικούς χώρους και θα περπατήσουμε στις μικρές επαρχιακές πόλεις για να γευτούμε την 

καθημερινότητά τους. Σίγουρα στο τέλος του ταξιδιού η Βρετανία θα μοιάζει πιο οικεία! 

 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Ξενάγηση στο μοναδικό νεολιθικό μνημείο Στόουνχετζ 

 Επίσκεψη στις Φάλμουθ, Πενζάνς και Νιουκέι στην Κορνουάλη 

 Επίσκεψη στο Μπαθ, την πόλη με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και διάσημα ρωμαϊκά λουτρά αλλά και 

στο λιμάνι του Κάρντιφ 

 Βόλτα στην γενέτειρα του Σαίξπηρ, το Στράτφορντ και επίσκεψη στο σπίτι του διάσημου ποιητή και 

συγγραφέα 

 Απολαυστική κρουαζιέρα στην λίμνη Γουιντερμίερ 

 Πρωινή ξενάγηση στην πόλη της Γλασκώβης, την μεγαλύτερη πόλη της Σκωτίας και στο κάστρο 

Ουρκχάρτ, το μεγαλύτερο μεσαιωνικό κάστρο της Σκωτίας 

 Επίσκεψη στο νησί Σκάι στις εσωτερικές Εβρίδες 

 Επίσκεψη στα ψαροχώρια Γκόσμπι Βίλατζ και Τζον Ο Γκρατς και το μεσαιωνικό κάστρο Ντανρόμπμιν 

 «Εκπαιδευτική» επίσκεψη» σε παραδοσιακό αποστακτήριο όπου θα μυηθούμε στην τεχνική 

παρασκευής του φημισμένου ουίσκι της Σκωτίας 

 Ξενάγηση στο κάστρο Στίρλινγκ, κέντρο γραμμάτων και τεχνών κατά τον 16ο αιώνα 

 Ξενάγηση στο Εδιμβούργο με τα ιστορικά κτήρια, την παλιά πόλη και το παρεκκλήσι Ροσλίν 

 Περιήγηση της πόλης του Γιορκ αλλά και της Οξφόρδης, με τα μεσαιωνικά κτίρια, τους εκκλησιαστικούς 

οβελίσκους και τα όμορφα παρτέρια και κήπους 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

«Στόουνχεντζ» 
 
 

 
 
 
Το Στόουνχεντζ, ένα από τα πιο δημοφιλή τουριστικά αξιοθέατα της Μεγάλης Βρετανίας, παραμένει 

μέχρι σήμερα ένα από τα πιο αινιγματικά αρχαία παγκόσμια μνημεία. Καθώς οι αρχαιολόγοι το μελετούν 

επί χρόνια, μία συνεκτική ιστορία σχετικά με τη λειτουργία του και το μακρινό παρελθόν του φαίνεται να 

κάνει πλέον την εμφάνισή της. Η τελευταία δεκαετία υπήρξε καθοριστική γι’ αυτή την εξέλιξη, καθώς οι 

ερευνητές διεύρυναν σημαντικά τις έρευνές τους όχι μόνο σε αυτό καθαυτό το μνημείο αλλά και στην 

περιοχή που το περικλείει. Σύμφωνα με τις μέχρι τώρα ανασκαφές, το Στοουνχέντζ αποτελούσε κομμάτι 

ενός σύνθετου δικτύου κατασκευών, το οποίο περιελάμβανε αρχαία ταφικά μνημεία, άγνωστους 

οικισμούς και τόπους λατρείας. Τα ευρήματα αυτά σχηματίζουν μία πολύ πιο περίπλοκη και 

μυστηριώδη εικόνα για τη Νεολιθική Εποχή και την Εποχή του Χαλκού, από εκείνη που επικρατούσε 

μέχρι σήμερα σε σχέση με τις μυστηριώδεις γιγάντιες πέτρες. 

Ένα επιστημονικό εγχείρημα που προσέγγισε το Στόουνχεντζ με την άνωθεν θεώρηση ήταν το 

«Stonehenge Hidden Landscapes Project», το οποίο «έτρεξε» από το 2010 μέχρι το 2014. Κάνοντας 
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χρήση υπόγειων ραντάρ και τεχνικών μαγνητικής απεικόνισης, το συγκεκριμένο εγχείρημα αποκάλυψε 

πως το μνημείο βρισκόταν στο κέντρο ενός σύνθετου ιστού κτισμάτων, ο οποίος κάλυπτε μία έκταση 

12 τ.χλμ. Σύμφωνα με τον επικεφαλής της επιστημονικής ομάδας, αρχαιολόγο Βίνσεντ Γκάφνεϊ, το 

εγχείρημα αποκάλυψε εκατοντάδες νέα στοιχεία για την τοποθεσία, καθώς και για το τι υπήρχε ή δεν 

υπήρχε δίπλα από το μνημείο. «Αυτό που αποκάλυψαν οι έρευνες μας είναι μία τελείως άγνωστη 

μνημειώδης φάση της περιοχής του Ντούρινγκτον Ουόλς. Μεταξύ του νεολιθικού χωριού και του 

τεράστιου προχώματος υπήρχε ένα πολύ μεγάλο σύνολο κολονών, ύψους 4 με 6 μέτρα, οι οποίες ήταν 

το λιγότερο 200 και το περισσότερο 300. Αυτό το στοιχείο είναι τελείως καινούργιο και θα είχε χαθεί 

τελείως χωρίς τη συγκεκριμένη έρευνα», ανέφερε συγκεκριμένα ο Γκάφνεϊ. 

Επιπλέον, η εύρεση άλλου ενός τεράστιου μνημείου στην περιοχή έχει αλλάξει τον τρόπο με τον οποίο 

οι αρχαιολόγοι παρατηρούν την εξέλιξη και την ιστορία της, καταλήγοντας στο συμπέρασμα πως στο 

τοπίο λάμβαναν χώρα θρησκευτικές τελετουργίες, άμεσα συνδεδεμένες με τα μνημεία. 

Σύμφωνα με τον αρχαιολόγο Μάικ Πάρκερ Πέρσον, οι κολόνες ενδέχεται να τοποθετήθηκαν στο σημείο 

με σκοπό να μείνουν όρθιες για μικρό διάστημα και ενδεχομένως να λειτουργούσαν ως «μνημείο για 

τους ανθρώπους που ζούσαν εκεί, ενώ εκείνοι έχτιζαν το Στόουνχεντζ». Εν ολίγοις, ανεξαρτήτως του 

αν η χρήση του ογκώδους μνημείου ήταν ή όχι θρησκευτική, αποδεικνύεται ότι δεν ήταν μόνο του στην 

ευρύτερη περιοχή. Για να κατανοήσουμε όμως τη σημασία του, πρέπει να καταλάβουμε και το νόημα 

του τι βρισκόταν γύρω του. 

Σύμφωνα με ένα άλλο επιστημονικό εγχείρημα, το οποίο έλαβε χώρα από το 2003 μέχρι το 2009, το 

«Stonehenge Riverside Project», το μνημείο χτίστηκε σε δύο ξεχωριστές φάσεις, οι οποίες χωρίζονται 

μεταξύ τους από ένα διάστημα 500 ετών. Συγκεκριμένα, πριν από 4.500 χρόνια χτίστηκε το εσωτερικό 

του μέρος, ενώ πέντε αιώνες αργότερα το εξωτερικό του. 

Ωστόσο, η ευρύτερη περιοχή κατοικούνταν ήδη πριν από 9.000 χρόνια, κάτι που σημαίνει ότι είχε 

ουσιαστική σημασία ακόμη και πριν χτιστεί το Στόουνχεντζ. Η περιοχή αυτή εκτείνεται 30 χλμ. μακριά 

μέχρι το Έιβμπερι, στο όποιο βρίσκεται ο μεγαλύτερος κατασκευασμένος πέτρινος κύκλος στην 

Ευρώπη, ενώ φτάνει μέχρι και την Ουαλία, από την οποία οι προϊστορικοί Βρετανοί μετέφεραν τις 

πέτρες που χρησιμοποίησαν, για να χτίσουν τον εσωτερικό κύκλο του Στόουνχεντζ, το οποίο 

ουσιαστικά λειτουργούσε ως συνδετικός κρίκος για τις προαναφερθείσες περιοχές. Σύμφωνα με τον 

Πέρσον, οι ογκόλιθοι που μεταφέρθηκαν στο Στόουνχεντζ από την Ουαλία πρέπει να θεωρούνταν 

προγονικά σύμβολα των δυτικών Βρετανών και η μεταφορά τους πρέπει να συμβόλιζε την ένωση των 

δύο βασικών νεολιθικών λαών της νότιας Βρετανίας. 

Όπως αναφέρει ο Γκάφνεϊ, τα τελευταία ευρήματα υποδεικνύουν «όχι μόνο τη μοναδικότητα του 

Στόουνχεντζ, αλλά και τη σημασία της περιοχής γύρω από αυτό» και μας δίνουν να καταλάβουμε πως 

«ακόμα βρισκόμαστε σε αρχικό στάδιο κατανόησης της εξέλιξης του και της σημασίας που είχε για τους 

ανθρώπους που το έχτισαν». 
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
ΜΕΓΑΛΗΣ ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ 

ΚΟΡΝΟΥΑΛΗ – ΟΥΑΛΙΑ – ΣΚΩΤΙΑ – ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΒΡΙΔΕΣ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Λονδίνο - Κορνουάλη 
Πρωινή πτήση για το Λονδίνο και άμεση αναχώρηση για τη νοτιοδυτική εσχατιά της Βρετανικής νήσου, 
την Κορνουάλη. Καθοδόν θα ξεναγηθούμε στο Στόουνχετζ, ένα μοναδικό νεολιθικό μνημείο που από 
το 1986 περιλαμβάνεται στον κατάλογο της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Ουνέσκο και 
χρονολογείται από το 3.000 π.Χ. Αργά το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο μας. 
 
Ημέρα 2η: Κορνουάλη 
Σήμερα μας περιμένει μια ιδιαίτερη μέρα καθώς θα περιδιαβούμε την στενή χερσόνησο με τις 
κωμοπόλεις και τα ψαροχώρια που έγιναν γνωστά στο ευρύ κοινό μέσα από τις σελίδες των βιβλίων 
της Ρόζαμοντ Πίλτσερ. Ωστόσο χιλιάδες χρόνια πριν οι ακτές αυτές ήταν γνωστές για την εξόρυξη και 
εμπορία του κασσίτερου όπως αναφέρουν γεωγράφοι και ιστορικοί. Ο Πυθέας ο Μασσαλιώτης, οι 
Ρωμαίοι και φυσικά οι Κέλτες χαρτογράφησαν με λεπτομέρεια την περιοχή και μετά την έλευση και των 
Νορμανδών η Κορνουάλη ολοκλήρωσε έναν κύκλο κατακτήσεων που της χάρισαν την ιδιαίτερη 
φυσιογνωμία που διατηρεί μέχρι σήμερα. Φάλμουθ, Πενζάνς και Νιουκέι είναι μερικά από τα μέρη που 
θα μας απασχολήσουν σήμερα. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για 
διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3η: Κορνουάλη – Κάρντιφ (Ουαλία) 
Ταξιδεύοντας βόρεια, θα σταθούμε στο Μπαθ, μια πόλη με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και μακρύ 
παρελθόν. Τα διάσημα ρωμαϊκά λουτρά και ο καθεδρικός ναός της πόλης είναι μερικά από τα αξιοθέατα 
που θα τραβήξουν την προσοχή μας και θα καταχωρήσουν την πόλη στη συνείδησή μας σαν ένα μέρος 
ζωντανό, με ωραία καφέ και μαγαζιά αλλά και πολύ νέο κόσμο λόγω του πανεπιστημίου της. Στη 
συνέχεια συνεχίζουμε για το Κάρντιφ στις ακτές του καναλιού του Μπρίστολ. Πρόκειται για ένα λιμάνι, 
πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της Ουαλίας της οποίας δεσπόζει το εντυπωσιακό κάστρο. Στην 
απογευματινή μας ξενάγηση θα θαυμάσουμε την παραδοσιακή αρχιτεκτονική του Κοινοβουλίου και του 
Καθεδρικού ναού και θα απολαύσουμε τις καινοτομικές παρεμβάσεις των μοντέρνων αναπλάσεων στο 
κέντρο αλλά και στην προκυμαία της πόλης. 
 
Ημέρα 4η: Κάρντιφ - Μάντσεστερ 
Αφήνοντας τις πεδινές εκτάσεις της Ουαλικής υπαίθρου κατευθυνόμαστε σε ένα από τα πιο γνωστά 
μέρη της Αγγλίας, το Στράτφορντ του Έιβον. Τον μεσαίωνα το Στράτφορντ ήταν ένα σημαντικό 
κεφαλοχώρι μια που φιλοξενούσε την εβδομαδιαία αγορά της περιοχής όντας χτισμένο στις όχθες του 
ποταμού Έιβον. Στις αρχές όμως του 16ου αιώνα ο Γουίλιαμ Σαίξπηρ έμελλε να προσφέρει στην 
γενέτειρά του όχι απλώς τη δόξα του ονόματός του αλλά και έσοδα σημαντικά που αποφέρει η 
επίσκεψη σχεδόν 3 εκ. τουριστών ετησίως! Εμείς θα απολαύσουμε μια μικρή βόλτα, θα 
φωτογραφήσουμε το θέατρο του Σαίξπηρ και φυσικά θα επισκεφθούμε το σπίτι του και το αγροτόσπιτο 
που μεγάλωσε η σύζυγός του. Αργά το απόγευμα άφιξη στο βιομηχανικό Μάντσεστερ για 
διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 5η: Μάντσεστερ – Γλασκώβη 
Σήμερα ξεκινάμε την περιήγησή μας στη γη των λιμνών, των θρύλων και των άγριων θαλασσινών 
ακτών. Πρώτη μας στάση η λίμνη Γουιντερμίερ, η μεγαλύτερη φυσική λίμνη της Αγγλίας που 
δημιουργήθηκε 13.000 χρόνια πριν. Εμείς θα απολαύσουμε μια κρουαζιέρα στα συνήθως ήρεμα νερά 
της και θα φωτογραφήσουμε σπάνια «μελαγχολικά» τοπία της αγγλικής εξοχής. Μετά την κρουαζιέρα 
συνεχίζουμε για το Μόφατ, μία μικρή πόλη χτισμένη στον ποταμό Άνναν, γνωστή για την εριουργία 
αλλά και για τις ιαματικές πηγές της. Ύστερα από μία σύντομη στάση συνεχίζουμε για τη Γλασκώβη. 
 
Ημέρα 6η: Γλασκώβη – Ίνβερνες 
Η Γλασκώβη είναι η μεγαλύτερη πόλη της Σκωτίας και δικαίως αποκαλείται από αρχιτεκτονικής άποψης 
το «Σικάγο» της Ευρώπης. Στην ουσία πρόκειται για μία όμορφη πόλη χτισμένη στις όχθες του 
ποταμού Κλάϊν με γραφικές γειτονιές και υπερμοντέρνα κτίρια τα οποία θα απολαύσουμε στην πρωινή 
μας ξενάγηση. Ωστόσο η Σκωτία δεν είναι οι πόλεις της αλλά η υπέροχη εξοχή της. Η απεραντοσύνη 
των λειμώνων που αυλακώνονται από λίμνες και Λοχ. Στην αναζήτηση αυτής της εξοχής θα 
επιδοθούμε από σήμερα, με πρώτο σταθμό το Φορτ Ουίλιαμ, χτισμένο κατά μήκος του Λος Νες. Στη 
συνέχεια ακολουθώντας την υδάτινη διαδρομή που θυμίζει φιόρδ θα σταθούμε στο κάστρο Ουρκχάρτ, 
το μεγαλύτερο μεσαιωνικό κάστρο της Σκωτίας. Η ιστορία του καθώς και οι μάχες που 
διαδραματίστηκαν εκεί θα μας γοητεύσουν και θα επιβεβαιώσουν πως η Σκωτία είναι η πατρίδα των 
μεγάλων πολεμιστών! Αργά το απόγευμα θα φτάσουμε στο ξενοδοχείο μας, στο Ίνβερνες, για 
διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 7η: Ίνβερνες 
Σήμερα θα κατευθυνθούμε στις δυτικές εσχατιές, με προορισμό το σύμπλεγμα των Εβρίδων. Πρόκειται 
για ένα σύμπλεγμα 500 νησιών και νησίδων, βραχώδη και με σχεδόν ολική απουσία δέντρων. Η μορφή 
τους είναι τραχιά και απόκρημνη ενώ οι υγροί δυτικοί άνεμοι του Ατλαντικού προκαλούν σφοδρές 
βροχοπτώσεις με αποτέλεσμα το κλίμα τους να είναι υγρό και ψυχρό. Τα νησιά από γεωλογική άποψη 
είναι από τα αρχαιότερα της Ευρώπης αλλά και οι ιστορικές αναφορές ήδη από τον 3ο π.Χ. αιώνα δεν 
είναι λίγες! Εμάς προορισμός μας είναι το νησί Σκάι που ανήκει στις εσωτερικές Εβρίδες και συνδέεται 
με τη Σκωτία με γέφυρα. Πρώτη μας στάση το κάστρο Ντόναν. Κέλτες και Νορβηγοί πάλεψαν πολύ για 
να το κατακτήσουν, ενώ οι προμαχώνες του αντιστάθηκαν σθεναρά σε επιθέσεις, παίζοντας 
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αποφασιστικό ρόλο στην ανεξαρτησία της περιοχής. Η επίσκεψή μας στις Εβρίδες θα ολοκληρωθεί με 
την επίσκεψη της πρωτεύουσας του νησιού, το γραφικό Πόρτρι, χτισμένο πάνω στο στενό λιμάνι με τα 
απότομα βράχια. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Ίνβερνες για διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 8η: Ίνβερνες 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα βορειοανατολικά Χάιλαντς. Ψαροχώρια όπως το Γκόσμπι Βίλατζ 
και το Τζον Ο Γκρατς με τον εντυπωσιακό φάρο δικαιώνουν τον χαρακτηρισμό «ανεμοδαρμένα ύψη». 
Μια ανάσα από τη συστάδα των Ορκάδων και η αίσθηση της απόλυτης εσχατιάς θα μας γεμίσει -έστω 
και για λίγο- με μια αίσθηση ελευθερίας όμοια με των πρώτων θαλασσοπόρων. Αξιοθέατο της ημέρας 
το κάστρο Ντανρόμπιν. Πρόκειται για ένα μεσαιωνικό κάστρο ιδιοκτησίας του οίκου των Σάδελαντ, το 
οποίο όμως πήρε τη σημερινή του μορφή το 1845 ύστερα από τις παρεμβάσεις του Σερ Τσάρλς 
Μπάρρυ, του αρχιτέκτονα των ανακτόρων του Μπάκινχαμ. 
 
Ημέρα 9η: Ίνβερνες – Εδιμβούργο 
Εκτός από τα κάστρα και τα Χάιλαντς, η Σκωτία φημίζεται και για το ουίσκι της. Ένα «σκοτς» όπως κι 
αν το προτιμάτε είναι πάντα must. Εμείς θα το πιούμε σε ένα παραδοσιακό αποστακτήριο για να 
μάθουμε και πώς παρασκευάζεται και πώς συντηρείται, και στη συνέχεια θα απολαύσουμε μία 
ξενάγηση στο κάστρο Στίρλινγκ, σπουδαίο κέντρο γραμμάτων και τεχνών τον 16ο αιώνα. Το απόγευμα 
θα φτάσουμε στο ξενοδοχείο μας στο Εδιμβούργο. 
 
Ημέρα 10η: Εδιμβούργο 
Σήμερα η μέρα μας είναι αφιερωμένη στο Εδιμβούργο. Ιστορικά κτήρια, ωραίες πλατείες και μία 
εξαίρετη ρυμοτομία, δίνουν στην πόλη μία μεγαλοπρέπεια μιας άλλη εποχής. Δια μέσου του Βασιλικού 
Μιλίου θα περάσουμε στην Παλιά Πόλη με παραδοσιακές συνοικίες όπως αυτή των κατασκευαστών 
γκάιντας και των πωλητών ουίσκι. Στη συνέχεια της ξενάγησης θα επισκεφθούμε το παγκοσμίου φήμης 
Κάστρο του Εδιμβούργου. Ενώ για το απόγευμα αφήσαμε το Παρεκκλήσι Ροσλίν με εξαιρετική 
μεσαιωνική αρχιτεκτονική του 15ου αιώνα. 
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Ημέρα 11η: Εδιμβούργο – Γιορκ 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το νότο και τελικό προορισμό το Γιορκ. Ωστόσο πριν αφήσουμε την 
Σκωτία θα επισκεφθούμε την επισκοπή του Μελρόουζ, μία εκκλησία του 11ου αιώνα, γοτθικού στυλ, 
με πλούσια ιστορία και αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον. Στη συνέχεια θα σταματήσουμε για ξενάγηση σε ένα 
άλλο αρχιτεκτονικό θαύμα. Πρόκειται για την επισκοπή του Τζέντμπορ, ένα μοναστήρι Αυγουστίνων 
του 12ου αιώνα. Μάχες, ίντριγκες και θρησκευτική ιστορία θα γεμίσουν ευχάριστα τη μέρα μας. Το 
απόγευμα θα καταλήξουμε στο Γιορκ. 
 
Ημέρα 12η: Γιορκ – Οξφόρδη - Λονδίνο 
Η ιστορική πόλη του Γιορκ περιβάλλεται από ένα τείχος μήκους 4 χιλιομέτρων. Σπουδαίο αξιοθέατο 
επίσης είναι ο Πύργος Λένταλ με την ομώνυμη γέφυρα πάνω από τον ποταμό Ουζ. Μετά τη σύντομη 
περιήγηση της πόλης θα συνεχίσουμε για την Οξφόρδη. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε 
ένα μείγμα από μεσαιωνικά κτίρια, εκκλησιαστικούς οβελίσκους που υψώνονται πάνω από τα 
παμπάλαια κολέγια, περιποιημένα παρτέρια και κήπους, τετράγωνες αυλές με κιονοστοιχίες και 
αετώματα και στο βάθος το θέαμα του ποταμού Άισις. Αργά το βράδυ άφιξη στο Λονδίνο. 
 
Ημέρα 13η: Λονδίνο – Αθήνα 
Ολόκληρη η μέρα είναι στη διάθεσή σας για να χαρείτε την υπέροχη πόλη. Αφεθείτε στην ατμόσφαιρα 
των πολύβουων πολυκαταστημάτων Harrods & Harvey Nichols, περπατήστε στις γνωστές Όξφορντ 
στρητ & Μποντ στρητ με τους φημισμένους οίκους μόδας και τον πολύχρωμο διάκοσμο, απολαύστε 
τον καφέ σας στο Κόβεν Γκάρντεν και συνεχίστε με την πλατεία Τραφάλγκαρ. Για τους φυσιολάτρες, 
ένας περίπατος στο Χάιντ Παρκ είναι πάντοτε αναζωογονητικός. Και φυσικά η πόλη διαθέτει 
παγκοσμίου φήμης Μουσεία και Πινακοθήκες. Το Λονδίνο άλλωστε είναι για όλα τα γούστα…! Το 
βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στην Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, 3*sup 

 Πρωινό καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία, Εθνικά Πάρκα) 

× Αχθοφορικά 

× Φιλοδωρήματα 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 

ΤΑΞΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Διαβατήριο που να είναι σε ισχύ τουλάχιστον μέχρι και την ημέρα της επιστροφής σας. 
 
  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο Φόροι 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΕΓ. 
ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ 

 
13 ημέρες 

BΒ 
Πρωινό 

10/4, 21/5, 
26/6, 16/7, 
13/8, 3/9 

3*sup, 
4* 

1.890 +790 +490 
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 
όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και 
να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ 

καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα 

ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες 

των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. 

Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα 

ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας 

μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών 

μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο 

πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει 

προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια 

μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους 

μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA 
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διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον 

ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική 

φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα 

τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί 

λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις 

και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα 

από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


